Трухан Валентина Панасівна,
вихователь тифлогрупи,

ДНЗ  № 6 «КРУНК»,

 м. Славутич
ЗАНЯТТЯ «КИЦЯ МУРА З КОШЕНЯТАМИ» для дітей 3-4 року життя

Акцент у тематиці дня: проектна діяльність за всіма сферами життєдіяльності.

Акцент  у плануванні: проектна діяльність з урахуванням всіх форм активності.

Мета: 

Дидактична: вдосконалювати уміння викладати і наклеювати предмети з різних за величиною частин;

Розвивальна: розвивати вміння дитини створювати виразний образ;

Виховна: викликати позитивні емоції, виховувати любов до тварин;

Корекційна: розвивати зорову пам'ять.

Попередня робота: розгляд малюнків, фотографій з зображенням тварин.

Обладнання: великий малюнок киці, атрибути до гри «Киця Мура», папір кольоровий, ножиці, клей,пензлики, наліпки, серветки.

Хід заняття

І. Вступна частина.

Вихователь пропонує дітям розглянути малюнок, на якому на підвіконні зображена кицька з опущеними вниз кутиками ротика.

· Хто це, дітки?

· Яка киця? Сумна чи весела?

· Як ви, дітки, гадаєте чому? (відповіді дітей)

· Так, кицька каже, що маленькі кошенята десь сховалися і  не чують свою маму. Як же нам допомогти киці Мурі? (відповіді дітей)

· Давайте покличемо: Кис, кис, кис. І пошукаємо.

· Як же виглядають кошенята?

· Як розмовляють? Де же вони сховалися? (Діти знаходять у себе на столиках кошенята з окремих частин)

· Ось вони. Тільки треба ці частинки правильно розмістити на аркуші паперу зеленого кольору, а потім акуратно наклеїти. Ось так. 

Фізкультхвилинка, гімнастика для очей ( 3-4 вправи із комплексу вправ за Аветисовим)

ІІ. Основна  частина.

Вихователь пояснює дітям порядок виконання роботи і поетапно виставляє на дошці спочатку аркуш з наклеєним тулубом, далі тулуб з головою і т.д. Пропонує згадати правила користування пензликом, як правильно наклеювати, для чого серветка тощо. Заохочує дітей до  самостійного виконання роботи дітьми.

· От мама киця зрадіє і подякує вам, малята, за допомогу. А щоб кошенята не загубились ми з вами подаруємо їм по дзвіночку, хай одягнуть на шию (діти наклеюють готові наліпки)

· Тепер ще домалюємо кошенятам ротики і оченята та підемо до киці (В цей час вихователь непомітно наліплює киці наліпку з  веселим поглядом – кутики ротика підняті в гору).

Діти виставляють своїх кошенят біля киці.

· Ось киця тепер вже весела. Так Дітки?

· Кицька запрошує діток до гри.

Гра «Киця Мура».

Діти стають в коло, одна дитина буде в центрі кола – виконувати дії кицьки. Діти взявшись за руки, ідуть по колу і промовляють слова, а дитина в колі відповідає за кицю.

· Киця Мура, де ти була?

· У бабусі.

· Що робила?

· Я сиділа під столом. Їла кашу з молоком.

· Ти на нас подивись. І з ким хочеш поділись (киця вибирає з ким поділитись і гра повторюється).

 III. Підсумок заняття
· Киця мура дякує вам, дітки, за допомогу. Тепер кошенята з мамою.

